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Μόσχας σε Πούτιν: Οι προσπάθειες μας θα 
συμβάλουν στην εγκαθίδρυση των κοινών μας 
αξιών
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Ως εγγυητή των ελευθεριών του ρωσικού λαού και εφαρμοστή 
μιας αξιακής πολιτικής χαρακτηρίζει τον Πρόεδρο της Ρωσικής 
Ομοσπονδίας, Βλαντίμιρ Πούτιν, ο Πατριάρχης Μόσχας και 
πασών των Ρωσιών κ.κ. Κύριλλος σε ευχετήριο μήνυμα με 
αφορμή τα 72α γενέθλιά του.

“Για πολλά χρόνια υπηρετείτε την Πατρίδα με μεγάλη ευθύνη και αφοσίωση. 
Εργαζέστε επιμελώς ως Πρόεδρος της Ρωσίας, νοιάζεστε ακούραστα για την 
ανάπτυξη της χώρας μας, υπερασπίζεστε σταθερά την κυριαρχία και την αιονόβια 
πολιτιστική της κληρονομιά και είστε ο εγγυητής των συνταγματικών 
δικαιωμάτων και ελευθεριών των συμπολιτών μας”, σημειώνει.

“Φροντίζετε πάντα για την ευημερία του λαού, δίνοντας εμπνευσμένο παράδειγμα, 
όχι μόνο για τους δημοσίους υπαλλήλους, αλλά για όλους τους ανθρώπους που 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=29
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Πούτιν+
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Πατριάρχης+Μόσχας+Κύριλλος+


επιθυμούν την ευημερία της Πατρίδας μας”, προσθέτει.

Ο Πατριάρχης Μόσχας, ο οποίος διατηρεί άριστη σχέση με τον Ρώσο Πρόεδρο, 
αναφέρει στο ευχετήριο μήνυμά του ο Πούτιν εφαρμόζει μια αξιακή πολιτική ενώ 
για ακόμη μία φορά επικροτεί την στρατιωτική εισβολή στην Ουκρανία.
“Καρποί της οποίας είναι η κοινωνική αρμονία και αλληλεγγύη, η αυξημένη αστική 
ευθύνη και πρωτοβουλία, που έχουν στόχο σήμερα στην παροχή βοήθειας στους 
συμμετέχοντες σε μια ειδική στρατιωτική επιχείρηση, υπερασπίζοντας με θάρρος 
και ηρωισμό την ελευθερία και την ανεξαρτησία της Ρωσίας”, αναφέρει.

“Είμαι πεπεισμένος ότι οι κοινές προσπάθειες της κρατικής ηγεσίας, της Ρωσικής 
Ορθόδοξης Εκκλησίας και του λαού θα συνεχίσουν να συμβάλλουν στην 
κοινωνικοοικονομική, πνευματική και πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας μας, στη 
διατήρηση της διαεθνοτικής και διαθρησκευτικής ειρήνης και αρμονίας και στην 
εγκαθίδρυση στη ζωή των πολιτών των διαρκών ηθικών ιδανικών και των 
παραδοσιακών οικογενειακών αξιών”, καταλήγει.
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